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datum: 19 januari 2018

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Eggerstraat-Zuid Meerbeke  -  Ontsluiting naar N8 Brusselsesteenweg

Enige tijd geleden werd de Eggerstraat-Zuid in Meerbeke afgesloten van toegang tot de 
N8-Brusselsesteenweg.

Deze ingreep heeft ingrijpende gevolgen voor de iwwoners en leidt tot veel overlast van 
o.a. vrachtwagens die op het einde van de straat noodgedwongen moeten draaien, 
aangezien ze geen kant meer uitkunnen. Uiteraard leidt een en ander tot schade bij de 
iwwoners.

Volgens de informatie van de stad zou er al een vraag gesteld zijn om de ontsluiting van 
de Eggerstraat-Zuid in Meerbeke op de N8 opnieuw in te voeren.

1. Wanneer werd er door het Ninoofse stadsbestuur een officiële vraag gesteld om de 
Eggerstraat-Zuid in Meerbeke opnieuw te laten ontsluiten via de N8?

2. Werd hierin door het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) reeds een standpunt 
ingenomen? Zo ja, wat is dat standpunt?

3. Is AWV van plan om deze terechte vraag van de inwoners opnieuw te onderzoeken, 
gelet op de zeer moeilijke verkeerssituatie?

4. Kan er, in ondergeschikte orde, eventueel overwogen worden om de toegang tot de 
N8 te realiseren in slechts één richting?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 541 van 19 januari 2018
van GUY D’HAESELEER

1. Op 20 september 2017 heeft het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) deze vraag 
van de stad Ninove ontvangen.

2. In samenspraak met de stad Ninove werd er geopteerd om Eggerstraat-Zuid af te 
sluiten (zeer slechte zichtbaarheid op de N8 door hoekwoning) en het lokaal verkeer 
af te leiden naar de N8 via een nieuw lichtengeregeld kruispunt t.h.v. Roesbeke.

3. In het definitieve ontwerp is een openstelling van deze straat voorzien, mits 
onteigening en afbraak van de hoekwoning. De stad engageerde zich om te 
onderzoeken of een keerbeweging in de Eggerstraat-Zuid mogelijk/wenselijk was. 

4. Verkeerskundig is dit niet aangewezen gezien het grote potentiële gevaar op 
ongevallen. Deze optie wordt dus niet overwogen 


